



ROMÂNIA
JUDEȚUL GALAȚI
COMUNA CUCA
PRIMĂRIA

loc.Cuca, jud. Galați;
str. prof.dr. Dinu Cezar, nr.119
tel./fax:0236331124;
E-mail:cuca@gl.e-adm.ro

Nr.1074 din 18.02.2020

ANUNȚ CONSULTARE PUBLICĂ

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, precum și a prevederilor cuprinse la art.1 alin.(4) din Hotărârea Guvernului României nr.25/2003, privind stabilirea metodologiei de elaborare, reproducere și folosire a stemelor județelor, municipiilor, orașelor și comunelor, cu modificările și completările ulterioare, Primarul comunei Cuca, județul Galați, aduce la cunoștință publică:

Proiectul privind aprobarea Stemei comunei Cuca, județul Galați, în trei variante, urmând ca cea reprezentativă din punct de vedere simbolistic și agreată de public, să fie supusă spre aprobare Consiliului local și trimisă spre avizare către Comisia Națională de Heraldică, Genealogie și Sigilografie Iași.

Propunerile și observațiile referitoare la prezentul proiect de act normativ, pot fi transmise în scris la adresa, Primăria comunei Cuca, județul Galați, str. prof.dr. Dinu Cezar, nr.119, la fax: 0236331124, sau pe adresa de e-mail a instituției: cuca@gl.e-adm.ro, pentru o perioadă de 30 de zile de la data punerii în consultare publică.

Alăturat atașăm prezentului anunț cele trei variante de stemă:

Cu stimă,

PRIMAR,
Mihăiță Vlad

STEMA COMUNEI CUCA, JUDEȚUL GALAȚI
Planșă sigil color: VARIANTA.1



Stema comunei Cuca este compusă dintr-un scut triunghiular cu marginile rotunjite, tăiat în furcă răsturnată. Coroana murală cu turn crenelat argintiu definește rangul de comună al localității. În partea stângă se află în câmp albastru bustul voievodului Petru Rareș. În partea dreaptă se află în câmp roșu, capul de bour argintiu, înconjurat de cele trei simboluri (soare – lumină/bună domnie), stânga – trandafinul heraldic – credința dreaptă, dreapta – luna în fața de crăi nou – renaștere). În partea inferioară se găsește în câmp auriu, bustul voievodului Petru Rareș.

STEMA COMUNEI CUCA, JUDEȚUL GALAȚI
Planșă sigil color: VARIANTA.2



Stema comunei Cuca este compusă dintr-un scut triunghiular cu marginile rotunjite, tăiat în furcă răsturnată. Coroana murală cu turn crenelat argintiu definește rangul de comună al localității. În partea stângă se află în câmp albastru, trei fântâni cu câmbă și un cuc. În partea dreaptă se află în câmp roșu, capul de bour auriu, înconjurat de cele trei simboluri (soare – lumină/bună domnie), stânga – trandafinul heraldic – credința dreaptă, dreapta – luna în fața de crăi nou – renaștere). În partea inferioară se găsește în câmp auriu, bustul voievodului Petru Rareș.

STEMA COMUNEI CUCA, JUDEȚUL GALAȚI
Planșă sigil color: VARIANTA.3



Stema comunei Cuca este compusă dintr-un scut triunghiular cu marginile rotunjite, tăiat în furcă răsturnată. Coroana murală cu turn crenelat argintiu definește rangul de comună al localității. În partea stângă se află în câmp albastru, trei fântâni cu câmbă și un cuc. În partea dreaptă se află în câmp roșu, capul de bour auriu, înconjurat de cele trei simboluri (soare – lumină/bună domnie), stânga – trandafinul heraldic – credința dreaptă, dreapta – luna în fața de crăi nou – renaștere). În partea inferioară se găsește în câmp argintiu, bustul voievodului Petru Rareș.